® 670
2 AAL

Ik

Z1

A

@ 570
ze

=
T

® Zrel 57t 6 7hel Herztd
® 474

T

@ 37
et

s

S

Wzte] 2717}

©, © Yl §e] doje} ¥ Z+o] 27|71 &

O Al ¥l o7t i
Ztegolgta

©
® 2

~&B

@2

ol
s

ol
i

72

]

Zo

Ujzte] 27191 ¥ €]

=
—

@R

et
® ZHo] 77t 6 7%

3t

S

p—

1.




ohe 2 o] Joztgel g 19e o, Aozl %3l
AER WSO o SRR ] A4
A
C D

o6 @74 @sA @9A oA

Jo7golng We] Folk BE 21, B9 AojE BE
2,

metA wHEo] A& o] 5HMAIZHES AABC, AABD, AABE,
AACD, AACE, AADE, ABCD, ABCE, ABDE, ACDE 2] 2%
10 7Ho]ct.




B

B
L

130

10x 13 =130, n =13 ..




e 1Y HEL hE, AR Al A e . e
4 AEolt), o] HES At WE 5

NE AR NS BT ool e
[ ] (] [ ]
L] L] L]
> o LH
> ®e 20 A
RE FES BN A 02 To] HE A 47471 AAAE
= olEth= A= & 5 Ut
AR 178E ol83to] fTE= AAAE 9 A= 97,
AR ANE ol 8stol TEE AAAR 9 e 47,
AR 9HE ol 8stol TEE AAAR 9 e 17,
AR diAAde o o= sk A9 A= 4,
A 2702 Eold] ALY i o Mo s
AAZR Y A 2 AL L 5 Utk
b & AAARY e 9+ 4+ 1+4+2=207]°]0




the 2R Zo] dreke 2 9] 10 7He EA7F Ak o]
TA] Afojoe M AL S BHE T o] 9-61A] ¢FS EA] Alolof g
LS e T ek A L A0 SE o7, FE A9 S5

bt & o, a+ b 2] ZEE?

iy ofd e

@ 10 @ 35 @45 @ 50 ® 55

HAw o] A4t A7) ¥e] & FErAel et
@] jzha o] Aot ek,
a=10

Ol

b=10x =35

Sa+b=10+35=45

(10 -3)
2




H7]

o™ AABC =

Q@ FHACAHFAHBCE

bR
o)

o
Gl
E
o

Gl

iy

oju
o

2@ ©-6-e-0 ® ©-0-6-@

6)e-e-0-0

® ®e-0-0
@ 9-6-e-0




2 % AABC = ADEF 2122 & 4= gl

® AB=DE,BC=EF,CA=FD
@ BC=EF, /B=/E, /C=/F

® AB=DE,BC=FEF, /B=/(E
@®)YAB =DE,BC =EF, /A = /D

®» AB=DE, /A=/D, /B=/(E

A

® SAS &

@ /A = /D 7} oF4zt, /B = /E o]o]oF SAS g5l

® ASA 35

]

Q)

.




8.

t}-S 1304 gABCD = oEFGH ¢ o], x +y 9] &2

5cm_> E/

D 98 @ 100 3@ 102 @ 104 @106

x=095° y=1lcm
SLx+y=95+11 =106




30° 80,

“~Tcm--"

@-@. 30°, Tem. 80° : §F ¥ O] Zoje} of E7+9] 37|17} Zrt.
©-@. Tem, 30°, 6cm : F WO Ao|ot 7]Q17Ee] 37|17} A,
©-®. 5cm, 6cm, Tem : Al W9 Zo]7} Lt




filo

10. o2 5 1989 AABC & ADEF 7} &5¢1 0] opd A
1=M?

R

A D

@E:ﬁ, BC =EF, /A = /D
® BC =FEF, /B=/E,/C=/F
® AB =DE, BC =EF, /B = /E
@ AB =DE, BC =EF, CA=FD
@E:ﬁ, AC=DF, /B=/E

~&B ~

@ F ® Aol 9] 7])1Z o] opd.
@ ASA &%

3 SAS &%

@ sss &5

® F 9 Afo]9] 7]Q17Z}o] opd.




11.

7}
t4 ABD ¢} ACE € 19

=2

A

@ 100° @ 110° @ 115° @ 120°

YL AB = AC, /A = 30° §1 o] 5HAZE 9] AB ¢ AC &

Zoltt, /DBC Y

(@)135O

/ABC = /ACB = 75°
.. /DBC = /DBA + /ABC = 60° + 75° = 135°




12, o2 92 359 = A4 ABC, ADE & HA
= % 24 g2 AL
A
E
P
B ") C
D
O /ABP = /AER @ ¢APB = /ARE
® AP = AR @)rq -qc

® BP =RE

~&B

(BAC = /BAP + /PAC = 60°

/DAE = /DAR + /RAE = 60° 0|22
(BAP = /RAE (- t/PAC=/DAR ) ---O
(ABP = /AER =60° ---©

AB=AE ---®

@, ©, ©°ll &4}

AABP = AAER (ASA $H5)

w2kA AP = AR, BP = ER ©|t}.




B
-

A

)

~
mMO
=3
o
s

_I_
el
53
v
W T
!l

m
= N
1

IA
52
I
o
T oT
nl) IE
M=
-

A7va o] |47} 7 Aot

e
-

ﬂmo

B
~

ﬂ_mo

A
=0

0
B B
ou N
23 R
M R
o ol
TR o

=

o
%47

&
o
—

9
4290 A n olnz Fot




9

1
s

SH
=

e x @t

SRCEEERE

S

ole}

2 Fafol

360 °

ul

>

)

|

E

X

o o
o O
o O
— ™
ol 7ol
o] ol
N N
m m
of o
NN
T of
of o
B B
NN
LR

180° x (n — 2) — 360° = 1800° ©] 1L,

n=14 ot}

14 x 360° = 360°

1><
14

1
14nx

wEfA] x = 360°, n = 14 0| B2




. n=18

.

ull

b 180° % (n—2)
: 360°

B

ot

o] Yzto] 27]¢]
o] 9lzte] 27]0]

B B
N
NN

ik
7A

180°x (n—2) : 360° =8 : 1

180°(n — 2)

360° x 8

o2kA n =18 ot}




| 2
> &g 520

/ACB + /ABC = 180° — 76° = 104° ©|aL
(EBA = 180° &} /FCA = 180° ¢|E &
(EBC + /FCB

= /FCA + /EBA - (.ACB + <CBA)

= 360° — 104° = 256°

(FCD = /DCB, /DBC = «EBD ¢o|B2&

256°

(DCB + /DBC = = 128° o|t}.

ABCD oA
/x+ /DCB + /DBC = x° 4+ 128° = 180°
. x=180-128 =52




17. o 2”7} Zo] BAC =35° 4 W], LBOC o] 275 FoHH?

@ @mn @ @se o

~&B

o8 7oAl OA 2 71°9W OA = OB = OC |t}

/OAB = a, /OAC = b 2t1! 5}
a+b=35°
(BOC = 70°




18. o 2"-NA x+ 2y o 2717

@® 60° @ 65° ®)70° @ 75° ® 80°

B

L(ADO = /x + 50°

/ADO + 20° = 140° — 2y ©] B2
£x + 50° + 20° = 140° — 2y

L Lx+ Ly =T0°




19. o= 2™NA za+ 2b 8 271E TS0t

\VARR 4
0
i

90 °

B

/AFE = /CFD = 20°

(BEF = za + 20°

(BCF = /b + 20°

oBCFE |4

70° + /b + 20° 4 160° + Za + 20° = 360°
. La+ /b =90°




the 18l A €10 o A5 AD ¢ d BC 4 Qgye] WAL P e
513 CO = CP, 5.0ptAB ] Z10]= 30cm 2 ] 5.0ptC CD o] Zol=
TohH?

@10cm @ 12cm ® 13cm @ 14cm ® 15cm

B ‘
(CPD =g 2} 3}#

AOCP 94 CO = CP o|B2&2

LCOP = /CPO =a

- .0CB = /OBC = 2a

AOBP ©f|A

LAOB = 3a (3 9Zt2 o] 25kA] ¢f= F o) gt Zou=)
utabA 59 };01% FAZrol 7] HlFetn=z

530 5./0_RtCD =3a:a

.. 5.0ptCD = 10cm




21.

e 129 oA AB//CD ©|1, ,COD = 120° & o, 5.0pt1§5
o] Aol= o] 9] dojo] H HiIZ(H, H O+= ¥l T4

300 1
360- — 12 (DI

webd 5.0ptAC = 9| Sdlo] ol




22. thg 24 6 A9l 7] A7) mE 2ok

A
e = g0 709 B
oy

© 2AD = EF
@) (3742 0AB 9] Wol)x2 = (#4Z OEG ] Ho))
® 25.0p24.88ptABE = 5.00:24.88ptird
@ 2EF = AC

® AC>2FG

B
FH7Z+e] A7) vlHotA] =t
©) %5.0pt24 88ptABE =5. opt24 88ptEFG
=

A2kel A7190 BlHsHA] =




@ 7790 BE thAAY A4 27 Holet.

®

it

AN SAZe] 2719t EE2] "ole AuRE

<l

s

|14 S4H7He] 2719t &2 dole gl

3 et




24, thg molA AL 1

15 14r
®© 3+ 57;)cm @ 4+ ?n) @(4 + T)cm
1 12
@ (5+ Tﬂ)cm ® (6+ Tﬂ)cm
2x2+2nx8x60 + 27 x6><60 —4+¥%n®m)

360° 360° 3




@ 10mcm? @ 1lmem? @) 127rcm?

@ 137cm? ® 14mcm?

~&B

AQ=PB, AP =BQ o|2& AAF BRI Yo|

AQ E A2o 3t= o4 AP £ A 202 5H= Y9 Yol =
w73} 2},

wheha] A E BEo] Woll 1x 42 — rx 22 = 127(cm?) ©]Th




26.

b 283} Zo] ¥E2]59] dol7} 4em Q1 €& g H O] Zo]7} 10cm
A FeY o & whet o vhF SRS ©l, Ho] AUzt A+ 9]
wol=?
1
10cm
/
4cm
@ 400 + 607(cm?) @400 + 64m(cm?)
® 420 + 60m(cm?) @ 420 + 647(cm?)

® 440 + 607(cm?)

~&B ~

i
8cm)
OV [

(AAZFR L] Hol) x5 + (A Ee] Hol) x5

72
= (10x8) x5 ( 82 —) 5
(10x 8) x5+ | mx 8% X 360 X

= 400 + 647(cm?)




27. ThS 0] HAZEY ABCD o A A HEe] Yol

A
\
\
\
1
10cm
1
1
/
N s C
~~10cm-~
50 25
@ (100 - §n> cm? @) (100 - §n> cm?
100 20
® (100 — 77r) cm? @ <100 — §7r> cm?
® (100 - 247) cm?
A \
lbcm
30° 307\,
# C
“~~10em- 7 -
30° 50
S =10%-2 102 = (100 - = 2
XX 10° X 2 ( 3 7)(cm?)




28. o= 2 Aol gt dger 51 A7

@ AC Bt Aoz} 21 do] EAekA] =

@ AB £ @0, 5.0ptAB L= Folt}.

® /BOC 5. OptBC of thgt FAlZroct.

OAB o} & ¥12]E OB, OA 2 S8Rl =2 gHEo|tt,

® 5.0ptBC 9} F WA OB, OC 2 Seiel Tde
B Eo|tt

5.0ptAB 9} AB 2 E2#9l E&o] &Eolc},




29. o2 1A AHZHE ABCD = AAM o)1l 442+ EBC
A o, /x4 2y ©] A7]E Fotoiet.

A D

L
o

AEBC & A4ZgolBn 2 /ECB = 60° ©]tt.
T3k /ECD = /BCD - /ECB = 90° - 60° = 30° o]t}.
AECD 94l EC = DC °©]E& /CED = /CDE °o]|E&

1
Zy = LCED = _(180° = 30°) = 75° oJtt.,

/BDC = 45° o] B2
(EDB = /x = /CDE - /BDC = 75° — 45° = 30° o|t}.
wabA] zx + 2y = 30° + 75° = 105° ot}




30. AABC of tisto] Al He] Zo]7t 4ecm, 9em, xem € ©f, AABC 2

A0 golg Fakolet,

[\

» I:'I:I}- : CIm

> e 18cm?

~&B

5<x<12
A2z gl A 71 71 e dwolrt,

SABC7}Ehg 193} 28w, 2]e] o
18(cm?) o]t}




31. Aol A o] olh a3, x, xt2 L Ul x B A Fotole,
=§

>
> & x>5

x—34+x>x+2 @24 x> 5 o]t}




32. /A =280°, /B=110° ¥ W, .C+ /D + (E + (F 9] A7]=?

@® 150° @)170° ® 210° @ 270° ® 350°

(EGF = /AGC = /D + (E + (F °]1!

LA+ /B+ /C+ (AGC = 360° o]B2

80° + 110° + £C + /D + (E + /F = 360° ©]t}.
. /C+ /D + (E + (F = 170° ©]t}.




33. o O"elA o+ 2y o] 2717

@® 180° @ 200° @210° @ 230° ® 250°

~&B

A7k ABEF ©] W719] &2 360° 0|22
Lx+ Ly + (44° + 54°) + (Za + £b) = 360°
Lx+ Ly + 98° 4 52° = 360°

" Lx+ Ly = 360° — 150° = 210° ©]t}.




